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1. Sea f : R — R una funcion continua que satisface que: 5 P i ;{f {ﬁ Ia
.,,;,1*.!""# " F: q_ﬂw@; I-f
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f@)= | fod - (g B Sn
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Probar que f es idénticamente Ce€ro. ¥ f?
f AL
. B o k 1. . il ? — —T = - % :A"'L 7 ]
Sugerencia: considerar la funcion i) = fiz)e e )= F(x)

2. Sea F' : R? — R dada por

Fing=4 g & [P OH
j 0 si (z,y)=(0,0)

con ||v|| = 1 existe la derivada direccional %—E(Uj 0) y calcularla.

a) Probar que para cada v € R?

b) ;Es F diferenciable en (0,0)7

3 Decidir si son verdaderas o falsas las siguientes afirmaciones:
3).“Sea f :R—{0} — R derivable tal que f'(z)
) “Sea f: R2 — R de clase C2. Si f tiene un minimo local en (1,3)

es definida positiva.”

“Gea, f : Ruo — R derivable tal que [
Entonces f estd acotada superiormente en [1,+00a).”

es identicamente nula. Entonces f es constante”.
1] entonces la matriz H f(1,3)
i) (z) > 0 para todoz ER Y ademss limg 100 f'(2) = 0.

de clase C%. Consideramos la funcion v : R2 — {(0,0)} — R dada por

v(z,y) = u (\/mz + 'yz)

(definido como Av = Uzz+Vyy), €0 la que aparezcan

4. Sea u:Ryg— R

Encontrar una expresion para el Laplaciano de v
las derivadas de u hasta el orden 2.

5 Calcular la integral [ [p(Z — y)?dzdy, donde R es el paralelogramo con vertices (0,0),(1,1),(2,0)

y (1,—1) aplicando o] cambio de variables u =z — Y, v =2 T Y-

Justifique todas sus Tespueslas.
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